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Kommunfullmäktige 

ALTERNATIVT FÖRSLAG 

Svar på motion av Niklas Arvidsson (KD) och Emanuel 

Mäkinen (KD): Sälj kongresshuset 

Kommunstyrelsen föreslår Kommunfullmäktige besluta 

Motionen bifalls. 

Sammanfattning 

Niklas Arvidsson (KD) och Emanuel Mäkinen (KD) har vid 

Kommunfullmäktiges sammanträde 2023-02-22 lämnat in förslaget att på den 

öppna marknaden pröva en försäljning av kongresshuset. 

Kommunstyrelsen föreslår att Kommunfullmäktige bifaller motionen. 

Ärendet i sin helhet 

Niklas Arvidsson (KD) och Emanuel Mäkinen (KD) har vid 

Kommunfullmäktiges sammanträde 2023-02-23 lämnat in förslaget att på den 

öppna marknaden pröva en försäljning av kongresshuset. 

Kommunfullmäktige fattade ett principbeslut om (KF 2013-01-24 §5) avseende 

Kongresscenter. Det bedöms vara av stor vikt att Borås Kongress finns kvar i 

nuvarande regi för att säkerställa att intentionen av det ursprungliga beslutet 

efterlevs även i fortsättningen.   

Motionen har inte skickats på remiss. 

Kommunstyrelsen föreslår Kommunfullmäktige att bifalla motionen. 

Beslutsunderlag 

1. Motion av Niklas Arvidsson (KD) och Emanuel Mäkinen (KD): Sälj

kongresshuset, 2023-02-22

Kommunfullmäktiges beslut expedieras till 

1. Niklas Arvidsson (KD) och Emanuel Mäkinen (KD)

Bilaga till § 351 Svar på motion av Niklas Arvidsson (KD) och Emanuel Mäkinen (KD): Sälj kongresshuset
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Kristdemokraterna  
Niklas Arvidsson 
Helena Ishizaki 
Hans Thornander 
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Datum 
2023-10-09 

Instans 
Kommunstyrelsen 
Dnr KS 2023-00183 1.1.1.1 

Kommunfullmäktige 

ALTERNATIVT FÖRSLAG 

Svar på motion av Niklas Arvidsson (KD) och Emanuel 
Mäkinen (KD): Sälj kongresshuset 

Kommunstyrelsen föreslår Kommunfullmäktige besluta 
Kommunstyrelsen föreslår att Kommunfullmäktige besvara motionen. 

 Försäljning av Eolus 6 med kongressverksamhet prövas. 

Sammanfattning 
Niklas Arvidsson (KD) och Emanuel Mäkinen (KD) har vid 
Kommunfullmäktiges sammanträde 2023-02-22 lämnat in förslaget att på den 
öppna marknaden pröva en försäljning av kongresshuset. 

Kommunstyrelsen föreslår att Kommunfullmäktige besvara motionen. 

Ärendet i sin helhet 
Niklas Arvidsson (KD) och Emanuel Mäkinen (KD) har vid 
Kommunfullmäktiges sammanträde 2023-02-23 lämnat in förslaget att på den 
öppna marknaden pröva en försäljning av kongresshuset. 

Kommunfullmäktige fattade ett principbeslut om (KF 2013-01-24 §5) avseende 
Kongresscenter. Det bedöms vara av stor vikt att Borås Kongress finns kvar i 
nuvarande regi för att säkerställa att intentionen av det ursprungliga beslutet 
efterlevs även i fortsättningen.   

Motionen har inte skickats på remiss. 

Kommunstyrelsen föreslår Kommunfullmäktige att besvara motionen. 

Beslutsunderlag 
1. Motion av Niklas Arvidsson (KD) och Emanuel Mäkinen (KD): Sälj
kongresshuset, 2023-02-22

Kommunfullmäktiges beslut expedieras till 
1. Niklas Arvidsson (KD) och Emanuel Mäkinen (KD)

Bilaga till § 351 Svar på motion av Niklas Arvidsson (KD) och Emanuel Mäkinen (KD): Sälj kongresshuset



Borås Stad 
  Sida 

2(2) 
 

 

 
 
Moderaterna i Kommunstyrelsen 
Annette Carlson 
Marie Jöreteg 
Hasse Ikävalko 
Elvira Löwenadler 
Björn-Ola Kronander 



Initiativärende Kristdemokraterna och Moderaterna 
Kommunstyrelsen 2023-10-09 

Initiativ – Lys upp ackumulatortanken i Israels färger 

Under helgen har vi kunnat ta del av fruktansvärda nyhetsrapporter från Israel. Den terroristklassade 
gruppen Hamas har utfört en rad attacker som i hög grad har riktats mot civila Israeler. Följden är 
otaliga mord, misshandel, våldtäkter och kidnappningar av Israels civilbefolkning. 

Vi måste markera mot det urskillningslösa våldet mot oskyldiga civila israeler. Ett sätt vore att under 
en kväll i oktober lysa upp ackumulatortanken i Israels färger. Vi anser att det vore en viktig 
markering till stöd för alla offer. 

Med anledning av ovanstående föreslås Kommunstyrelsen besluta 

att Uppmana Borås Energi- och Miljö AB att under någon kväll i oktober lysa upp ackumulatortanken 
i Israels färger. 

Kristdemokraterna och Moderaterna 

Niklas Arvidsson (KD) 
Annette Carlson (M) 

Bilaga till § 353 Initiativärende: Lys upp ackumulatortanken i Israels färger



Protokollsanteckning till Kommunstyrelsens sammanträde 2023-10-09: 

KC4: Initiativ – Lys upp ackumulatortanken i Israels färger 

Vänsterpartiet fördömer det våld som Hamas under helgen (7-8) oktober har riktat mot israeliska 
civila. På samma sätt anser vi att man ska vara lika tydlig vid de krigsförbrytelser och brott mot 
folkrätten som begås av staten Israel. Grunden till konflikten är den israeliska ockupationen av de 
palestinska områdena. Vänsterpartiet vill se en hållbar fredlig lösning på konflikten. En sådan 
förutsätter ockupationens upphörande, en tvåstatslösning och ett fritt och demokratiskt Palestina. 

För Vänsterpartiet i Kommunstyrelsen 

Stefan Lindborg och Anne Rapinoja 

Bilaga till § 353 Initiativärende: Lys upp ackumulatortanken i Israels färger
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